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Barcolana 57 - Coppa D'Autunno
Question for Officials

Date: 2025-10-13

Question No: 02
Question For: Race Committee

Question:
Gentile comitato, volevo segnalare che la mia imbarcazione ha tagliato il traguardo dopo
il mascone 1733  e prima del mascone 322.Se non vi sono altre motivazioni desidererei
essere inserito nella mia classifica reale.
Grazie
Cavaliere Renato 

Answer:
Queste richieste vanno inviate con la dichiarazione d'osservanza tramite il link trasmesso
ieri mattina via mail; si consiglia di aggiungere qualche foto dell'arrivo per rendere più
rapida l'identificazione della posizione di arrivo. Le ricordiamo comunque che la vostra
barca è stata penalizzata del 30% perché aveva l'ancora a prua.


	Barcolana 57 - Coppa D'Autunno
	Question for Officials
	Date: 2025-10-13
	Question No: 02
	Question For: Race Committee
	Question:
	Answer:




